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Patakugrók a soproni Borünnepen.
A soproni Borünnep rendezvényen 2019. június 2-án 
a soproni Testvériség Néptáncegyüttes és utánpótlás 
csoportjai a Kistestvérek, és az ágfalvi Patakugrók 

gyermektánc együttesekkel egy órás közös, nagy sike-
rű műsort adott Sopron és környékének német nem-
zetiségi néptánc hagyományaiból. 

Néptánc tábor Borgátán
Az Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola-Grund-
schule Agendorf „Patakugrók” táncegyüttesének és 

a soproni Kistestvérek táncegyüttes tagjai júniusban 
három napos néptánc táborban vettek részt Borgátán. 

Agyagosszergényi verbunkot és páros táncokat tanul-
tak Czobor Lászlótól, de volt lehetőség túrázásra és 
strandolásra is. 
A néptánc oktatást a soproni Testvériség Táncegyüt-
tes Csoóri Sándor Alapból elnyert pályázati forrásból 
finanszírozta. 

Csoltóiné Szalai Márta
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Az Ágfalvi Tájház-Heimatmuseum
A község néprajzi értékeit bemutató tárlat Ágfalva jel-
legzetes környezetében és épületében kapott helyet. A 

Tájház létrehozásának ötlete 1999-ben született meg, 
és megvalósítása még abban az évben el is kezdődött. 
Ez a három generációs részházas beépítésű családi 
ház egy 230 éves, vert téglából épített házsor gazdasá-
gi épületekkel ad helyet a gyűjteménynek a Hegy utca 
8-9. szám alatt. Az épület és gyűjteménye 2008 óta a 
helyi önkormányzat tulajdonában van, mely helyi vé-
dettség alatt áll. Az épületsor 8 helységében eredeti 
berendezési és használati tárgyak láthatók, melyeket 
az ágfalviak és Böhm András községünk egykori kró-
nikása valamint az épület egykori tulajdonosa szorgos 
munkával gyűjtöttek össze. 
Az eredeti ruhákba öltöztetett bábúk a hagyományos 
ágfalvi népviseletet mutatják be. A faluban élők szo-
kásait, ünnep és hétköznapjait több száz fényképen 

láthatja az ide látogató. A konyhaeszközökön túl az 
összegyűjtött szerszámok, bányász, cipész, asztalos, 
kosárfonó, mezőgazdasági, vasutas, és nem utolsó 
sorban az 1891-ben Sopronban Settenhofer Frigyes 
cége által készített tűzoltó kocsi is látható. 
A Tájház-Heimatmuseum létrehozásakor legfonto-
sabb célunk a helyi néprajzi értékek, a tárgyi emlékek 
összegyűjtése és megőrzése volt. 
Az épületben lévő tárgyak leltározása, rendszerezése, 
tárlatok berendezése a következő feladatunk, mely 
hosszú időt vesz igénybe. Elvégeztük az első épület-
részben lévő tárgyak leltározását és az önkormány-
zatunk által megvásárolt MONARI programban rög-
zítését - a Soproni Múzeum által javasolt- általunk 
felkért szakember segítségével. 
Kapcsolatba léptünk a Szentendrei Szabadtéri Nép-

rajzi Múzeum és a Magyarországi Tájházak Szövet-
sége munkatársaival, hogy segítségünkre legyenek a 
közérdekű muzeális kiállítóhely minősítés megszer-
zésének folyamatában és a kritériumoknak való meg-
felelés előkészítésében.
Ezeknek a feltételeknek szeretnénk megfelelni, és to-
vábbi munkálatokat végezni a kiállító helységekben 
lévő tárgyak további leltározása, a rendelkezésre álló 
terek szakszerű berendezése, a kiállított és majdan 
raktározandó tárgyak állagának megóvása érdekében.
A több mint kétszáz éves épület nagyon rossz állapot-
ban van. A szükséges kisebb javításokat folyamatosan 
elvégezzük rajta állagának megóvása érdekében, ud-
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varát rendben tartjuk, de nagyobb felújításra még ed-
dig nem került sor. Szükség lenne a külső-belső vako-
lat kijavítására, az épület körül az esővíz elvezetésére 
és a nyílászárók cseréjére is.
Az épület felújítására pályázatokat évek óta benyúj-
tunk, idén sikerült a tetőszerkezet javítására és a cse-
répfedés cseréjére VP6-19.2.1.-5-1.2-17 kódszámú 

Alpokalja – Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesület - Kul-
túrháló Komplex pályázatból  Br.7 835 174,- Ft  (ebből 
85% támogatott) forrást elnyernünk, mely munkála-
tok terveink szerint augusztus hónapban el is kezdőd-
nek. 
A közérdekű muzeális kiállítóhely minősítés meg-
szerzésével nem csak az üzemeltetéshez, szolgáltatá-
sunk minőségének fejlesztéséhez, hanem a múzeumi 
szakmai munkához is segítséget kapunk. Reményeink 
szerint megnyílnak olyan pályázati források, melyek 
segítségével akár több szakaszban is lehetőségünk 
nyílik az épület fokozatos felújítására, hogy környeze-
tének vonzóvá tételével megfeleljünk a jelen kor kihí-
vásainak és igényeinek.
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Sopron és környéke néptánc hagyományainak őrzői: 
Vidék Minősége Védjegy tulajdonos lett a Csoltói házaspár
A térségi jellegű, vidék minőségét szimbolizáló „Al-
pokalja-Fertő táj”  területén egyedi, magas színvona-
lat képviselő minősített védjegyet kézművesség-mű-

vészetek kategóriában 
nyerték el a szakmai 
testülettől. 
A „Vidék Minősége” véd-
jegyrendszer eljárása  az 
egységes nemzetközi fel-
tételek szerint történik, 
így a védjegyhasználatot 
kiérdemlő vállalkozások 
az európai „Rural Qu-
ality” védjegyrendszer 
tagjai is egyben. 
A Csoltói házaspár 
(Csoltóiné Szalai Márta 
és Csoltói József, - akik 

családjukkal Ágfalván élnek) több mint 40 éve táncol-
nak, 30 éve vezetnek több korosztályban tánccsopor-
tokat, gyűjtik a környék „Hienz” néphagyományait, 
képeznek oktatókat, tartanak táncházakat, előadáso-
kat a környék német nemzetiségi és magyar néptánc 
dialektusairól. 

Eddigi munkájukat Arany Sarkanytyú és Fülöp Ferenc 
szólótáncos díjjal, Sopron Kultúrájáért Emlékéremmel, 
Győr-Moson-Sopron Művészetéért Kormos István Díj-
jal jutalmazta a szakmai közönség. Gyermek, ifjúsági és 
felnőtt csoportjaik rendszeresen részt vesznek a környék 
hagyományainak ápolásában, országos szakmai verse-
nyeken, minősítőkön, ahol kiváló eredményeket érnek 
el. Vállalnak továbbképzéseket, szólóban és csoportjaik-
kal rendezvényeken fellépéseket, táncházakat, népi ját-
szóterek üzemeltetését népmeséléssel kiegészítve. 
- Mottójuk: Érték, hagyomány, tradíció, táncművészet
Gratulálunk a Csol-
tói házaspárnak, 
hisz mint néptánco-
sok elsőként, és mint 
ágfalvi díjazottak 
szintén először ve-
hették át a védjegy-
táblát 2019. május 
30-án az Alpokal-
ja-Fertő táj Vidék-
fejlesztési Egyesület 
által Hegykőn szer-
vezett ünnepségen.

Fotó: dr. N
agy Attila
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Ágfalvi Falunap-Német Nemzetiségi Nap

Kitartott a jó idő az Ágfalvi Falunap-Német Nem-
zetiségi Nap rendezvényünkön június 15-én, me-
lyet immár második alkalommal szerveztünk az 
ágfalvi focipályán.
Reggel az Ágfalvi Fúvószenekar ébresztőjére kel-
tünk, majd nem sokkal később már a foci utca-
bajnokságra sorsoltuk a csapatokat. Hat induló 
csapatból első helyezett a Baracsi utca, második 
helyezett az Új-Daágh-Alkotmány utca, harma-
dik helyezett a régi lakótelep csapata lett. Gratu-
lálunk a résztvevő csapatoknak, a legjobb kapus-
nak, Kránitz Rolandnak, és Bodó Bendének, a 
7-es rugó verseny nyertesének. 
A „GYÜTT MENT” tájjellegű ételek főzőverse-
nyére 11 csapat nevezett, és készített finomabb-
nál finomabb ételeket. Első helyezett a BABLE-
ÁNYOK babpörköltje lett, második helyezett a 
GalambÁszok csapata csülökpörkölt ételével, 
közönségdíjat a WD-40 csapata nyerte, akik csül-
kös-káposztás babot főztek.
Gratulálunk mindegyik csapatnak, hisz nagyon 
ízletes ételek készültek a bográcsokban, minden-
kit jutalmaztunk oklevéllel és ajándékkal, de úgy 
gondolom, a legnagyobb elismerés az volt, hogy 
mindegyik kondér kiürült, és tartalmát jóízűen 

fogyasztották el a résztvevők és vendégeink.
Az egész napos rendezvényen a gyerekeket és csa-
ládtagjaikat népi játékokkal, kézműves foglalko-
zással, póni lovaglással szórakoztattuk, de lehető-
ség volt légvárak, PING-PONG, és buborékfoci 
kipróbálására is.
A délutáni programoknak a focipályán felállított 
rendezvénysátor és színpada adott helyszínt, ahol 
a Csemete Bábszínház mesejátéka, a Drazsé Ze-
nekar gyermekkoncertje várta az érdeklődőket. A 
színpadi átállások alatt a BÜFÉ melletti pavilon-
ban ideiglenesen berendezett filmvetítésen néz-
hettük meg a Magyar Speciális Filmfesztiválon 
díjat nyert Ég és föld között című filmet, melyet az 
ágfalvi Pszichiátriai Betegek Otthonában műkö-
dő filmes szakkör készített. Udvardy Ferenc Ág-
falva természeti értékeivel ismertetett meg min-

ket, Csoltói József néphagyományainkról tartott 
előadást.
Az idei esztendőben az Ágfalvi Német Nemze-
tiségi Önkormányzat jogosult arra, hogy az arra 
érdemes személynek odaítélje az „Ágfalváért Ér-
demérmet”.
A képviselő-testület teljes egyetértésével a kitün-
tető címet Gálos Mihály vállalkozó kapta, aki 
több cikluson át testületi tagja Ágfalva Község 
Önkormányzatának, vezeti a Pénzügyi Bizottsá-
got. Több alkalommal adományoz a településnek. 
Többek között neki köszönhető a temető új kapu-
ja, az iskola és a bölcsőde logója.
Sikeres vállalkozó, évek óta vezeti a legjobb adófi-
zető vállalkozók sorát, adóforintjaival is támogat-
va a településen megvalósuló beruházásokat.
Gratulálunk az elismerő címhez!



— 5 —

2019. július-augusztus

Új lakások a régi leromlott állapotú
Kultúrház helyén

Évtizedekig csúfoskodott a már rég nem üzemelő 
Kultúrház a falu közepén.
A korszerűtlen és leromlott állagú épület helyén 
és udvarán – már az előző ciklusokban is – lakó-
ingatlanok építését tervezte az önkormányzat. Az 
akkor vételi szándékot jelző érdeklődővel el is ké-
szítette a faluképbe illeszkedő fejlesztés terveit.
Önkormányzatunk a terület értékesítésekor ra-
gaszkodott a korábban elfogadott tervekhez, en-
nek értelmében a beruházó SOP-BER Kft. kötele-
zettséget vállalt és a LEVI-HAUS Kft-vel történő 
kivitelezés során 4 különálló épületben 18 lakás 
és 2 üzlet kialakításra vásárolta meg az ingatlant. 
Az I. ütemben a meglévő épület felújításával 4 la-
kás és 2 üzlet – melynek átadási határideje 2019. 

december 31. – az udvarban, a későbbiekben to-
vábbi 2 x 6 lakásos tömb és utolsó ütemként egy 
2 lakásos épület kerül folyamatosan megépítésre, 
átadásra.
A társasház két utcáról jól megközelíthető. Min-
den lakáshoz telken belüli parkoló, a földszinti la-
kásokhoz kertkapcsolat tartozik.
Az ingatlanfejlesztés ágfalvi viszonylatban jelen-
tős. A környezetében élőknek problémát jelent a 
szokatlan zaj, por, szennyezés. 
A nagyszabású építkezés meglehetősen megter-
helő a környezetre, ezért szíves türelmüket kér-
jük. Bízunk abban, hogy a végeredmény, a meg-
szépült utcakép és a szolgáltatást nyújtó üzletek 
kárpótolják a lakosságot.

A Morgenröte Énekkar műsora után a Flow Dan-
ce együttes következett, majd a Patakugrók tánc-
együttes döngette meg a színpad deszkáit kör-

nyékbeli német nemzetiségi és magyar táncokból 
összeállított műsorával.
A HayDm Street Zenekar két órás bulikoncerttel 
szórakoztatta közönségét az elmúlt 30 év zenéivel, 
majd Nagy Balázs muzsikájára báloztunk, szóra-
kozunk hajnalig.
Remélem minden résztvevő jól érezte magát az 
Ágfalvi Falunap-Német Nemzetiségi Nap prog-
ramjain! 
Köszönöm mindazoknak, akik munkájukkal, 
aktív segítő részvételükkel hozzájárultak rendez-
vényünk sikeres megrendezéséhez és lebonyolí-
tásához!

Településünkön egyre gyakoribb, hogy régi, használt ingatlanok új tulajdonosra lelnek. Ennek 
okán gyakori a régi épületek bontása, átépítése vagy új építés. Sok esetben a szomszédos ingatlan-
tulajdonos ez által kárt szenved. Birtokháborítás esetén eljárást a helyi jegyzőnél kezdeményezhet-
nek, az eljárás illetékköteles, ennek díja 5.000.- Forint. Amennyiben a bontás vagy az építkezés so-
rán szabálytalanságot tapasztalnak, a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Soproni Járási 
Hivatal Építési Osztályához ( Sopron, Kölcsey F.u.5. ) fordulhatnak.
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Hasznos tudnivalók a kéménysepréshez

Aki családi házban él, és nincs az ingatlanba beje-
gyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprést 
a lakóknak kell megrendelniük, de az ellenőrzést a 
katasztrófavédelem szakemberei egyeztetett idő-
pontban térítésmentesen elvégzik. - Ezt az ingyenes 
szolgáltatást azért is javasoljuk az ingatlan tulajdo-
nos magánszemélyeknek, mert ha a kéménnyel kap-
csolatos biztosítási eseményre kerülne sor, a biztosító 
kérheti a munka elvégzésének igazolását. 
„Érdemes a szilárd tüzelőanyaggal működő fűtő-
berendezéseket évente, a gázüzeműeket kétévente 
megnézetni szakemberrel.” - Ezekben a periódusok-
ban elvégzett munka magánszemélyeknek ingyenes.
„Abban az esetben, ha a családi házba gazdálkodó 
szervezet is be van jegyezve, akkor a kéményseprés 
megrendelése már nem ajánlott, hanem kötelező, és 
munkadíjat is kell fizetni érte.” - A vállalkozásoknak, 
cégeknek, civil és egyéb szervezeteknek ellenőrzéskor 
ennek megtörténtét igazolniuk kell. 
Társasházi lakásokban a katasztrófavédelem mun-
katársai dolgozhatnak. Ha a társasházba nincs beje-
gyezve gazdálkodó szervezet, a kéményseprő értesí-
tést követően magától fog érkezni. Ha a társasházba 
gazdálkodó szervezet is be van jegyezve, az úgy-
nevezett egylakásos ingatlan tulajdonosoknak az 
egymással piaci versenyben álló kéményseprőipari 
szolgáltatók egyikétől írásban kell megrendelnie a 
kémény ellenőrzését.
Tájékoztatás és időpontfoglalás interneten:
http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfel-
szolgalat
Ingyenesen hívható telefonszám: 1818

Tisztelt Ágfalvi ingatlan tulajdonosok!

A Kisalföld 2019. 07. 30-án (kedden) megjelent szá-
ma helyesen tartalmazza, hogy a kéményseprési te-
vékenység mi módon vehető igénybe.
A KÉTÜSZ SOPRON Kft., mint szolgáltató olyan 
nem társasházi ingatlanhoz mehet megrendelésre,
amely címre valamilyen szervezet, egyesület (egyéni 
és társas vállalkozás, állami szervezet, egyesület, ala-
pítvány stb.) telephelye, székhelye van bejegyezve. 
Ez esetben azon a címen lévő magánszemély kémé-
nyét is a szolgáltató ellenőrzi tisztítja, díjazásért.
Cégem Ágfalvához legközelebb eső és leggyorsab-
ban elérhető, és tényszerűen a legkedvezőbb díjakat 
alkalmazza.
Kémén tisztítást egyedi, USA-ból importált szerszá-
mokkal végzem bárkinek, díjazásért.
Ez lehetővé teszi, hogy az eddigi felülről történő 
tisztítás helyett alulról az alsó tisztítóajtón keresztül, 
minimális kényelmetlenséggel, kéménykamera és 
porszívó használata mellett, a kéményben lévő ko-
rommennyiség 95%át el lehet távolítani, visszaállít-
va a kémény eredeti huzatát.
Ilyen eszközzel állami szervezet, magán szolgáltató 
ez ideig nem rendelkezik.
Az alábbi elérhetőségen állok a Tisztelt megrendelők 
szolgálatára:

Tóth László
Ügyvezető
KÉTÜSZ SOPRON KFT
9400, Sopron, Várkerület 27.
Tel./Fax.: 36 (99) 312-733
Email: ketusz.sop@enternet.hu
+36-30-277-9140
Honlap: www.ketusz.hu
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AKTUÁLIS HÍREK
2019-től kezdődően az 5000 lélekszám alatti települé-
sek a Magyar Falu Program keretében fejlesztési lehe-
tőségekhez juthatnak.
A tavaszi időszakban a – Nemzeti és helyi identitástu-
dat erősítésére, valamint orvosi eszközvásárlásra vagy 
Orvosi rendelő felújítására lehetett pályázni. Ezen pá-
lyázatokat már el is bírálták és 100 %-ban támogatott 
pályázatok támogatási összegei heteken belül el is jut-
nak az érintettekhez.
Örömmel értesültünk arról, hogy az Ágfalvi Evangéli-
kus Gyülekezet 22.788.100 Ft-ot nyert a „Nemzeti és 
helyi identitástudat erősítése” keretében. 
Önkormányzatunk az „Orvosi eszköz” pályázaton 
1.676.787 Ft-ot nyert. A házi orvosi és védőnői eszkö-
zök beszerzése már folyamatban is van.
A további kiírások okán „Eszközfejlesztés belterüle-
ti közterület karbantartására”, „Temető fejlesztés” és 
„Óvoda udvar” című pályázatokat nyújt be önkor-
mányzatunk.
A Magyar Falu Program pályázati rendszer jövőre is 
folytatódik, segítve ezzel 778 kistelepülés fejlődését.
Nagyobb támogatási összeg az orvosi rendelők építése, 
felújítására meghirdetett pályázaton igényelhető. Né-
meth János Doktor Úrral és Magyarné Artner Hajnal-
ka védőnővel egyeztetve új orvosi rendelő, egészségház 
építésére készítünk elő pályázatot, mely kapcsán 2020-
ban szeretnénk támogatási összeghez jutni.
Ebben az évben az Ágfalvi Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat 200 millió Forint támogatást kapott a 
Bethlen Gábor Alapból, valamint 124.998.412 Forint 
előleget a  EFOP Iskolafejlesztés és tornacsarnok építés 
500 milliós elnyert pályázat kapcsán.
A kivitelezésre közbeszerzés keretében kell kivitelezőt 
választaniuk. Az eljárás során 5 cég jelezte érdeklődését, 
ezek közül 2 adott be ajánlatot. Annak ellenére, hogy a le-
folytatott közbeszerzési eljárás felső ajánlati korlátja nettó 
700 millió forint, beérkezett legalacsonyabb ajánlat net-
tó 827.972.000 forint volt. A bíráló bizottság tagjai ezt az 
ajánlatot elfogadni nem tudták, mivel a kivitelezésre ren-
delkezésre álló bruttó összeg 740.000.000 forint. Ez azt je-
lenti, hogy kettős feladat áll az Intézményvezetés és az Ön-
kormányzatok előtt. Tovább kell kutatni a reális ajánlatot 
adó építőipari cégek után. Valamint további támogatások 
lehetőségét kell megszerezni. Ehhez elengedhetetlen, hogy 
a meglévő felhőtlen jó munkakapcsolatot önkormányza-
tunk támogatóival továbbra is megőrizze. A közbeszerzési 
eljárás eredménytelensége miatt az iskolabővítés, torna-
csarnok építés sajnos még nem kezdődhet el.

Elkezdődhet viszont az őszi időszakban a Kosbor, Ciklá-
men, Röhrling utcák és a Gesztenye sor szilárd burkolat 
építése.
Ágfalva volt a környéken az első falu, ahol a lakosság 
az Önkormányzattal közösen épít szilárdburkolatú 
utat. Más kis településeken általában ezt vagy az Ön-
kormányzat, vagy a lakók teszik meg önállóan. Az épí-
tőközösség nagyon régi szándéka, hogy ingatlanjaikat 
szilárdburkolatú utak szegélyezzék. 2014 novembe-
rében indult el a folyamat és a nagyon sok egyeztetés 
után megszületett rendelet és szerződés kapcsán len-
dületet kapott a folyamat. Eredményeképpen a lezárult 
közbeszerzési eljárás a Strabag Építő Kft-t hirdette ki 
a kivitelezés győzteseként. Az elfogadott ajánlat nettó 
61.003.251 Forintról szól, ez bruttó 77.474.128 Forint. 
Az építőközösség által eddig leigazolt összeg 68.588.457 
Forint. Kintlévőségük 4.950.000 Ft, mely összeget a 
még nem fizetőktől Hivatalunk kísérli meg behajtani. 
Így a kivitelezéshez szükséges további 8.885.671 Forin-
tot, valamint a Műszaki Ellenőr díjazását Önkormány-
zatunk határozata alapján átvállalja, nagyra értékelve 
az építőközösség tagjainak áldozatvállalását. A kivite-
lező céggel Önkormányzatunk a szerződéskötési mo-
ratórium lejártát követően tud szerződni. A közbeszer-
zési eljárásban a nyertes kivitelező vállalta az útépítés 
2019. november 15-re történő befejezését.
További nagyra értékelhető munkálat, hogy a Magyar 
Falu Program keretében a 86108j. Sopron-Ágfalva ön-
kormányzati út 1+224-3+693 km szelvények közötti 
szakasz felújítása a 2019.08.01-i munkaterület át-
adás-átvétellel elkezdődött. A kivitelezés a Liget-patak 
kishídjának építésével kezdődik, várhatóan augusztus 
12-én. A forgalmat jelzőlámpával és jelzőőrrel fogják 
irányítani. A 2011-es tervek alapján a kivitelezést végző 
cég a Swietelsky Magyarország Kft. A munkálatok ma-
ximum 90 napot vehetnek igénybe. Ennek az útnak a 
felújítását legalább annyira várta a település lakossága, 
mint annak idején a Váci Mihály utca megépítését. Meg-
valósulása jó érzéssel tölt el bennünket. Kérem Önöket, 
hogy ez az érzés közlekedés közben is jusson eszünkbe!
További nagyon régi szándék realizálódik, amikor a 
Hegy utcában található Tájházunk tetőszerkezetének 
felújítását pályázati összegből és az Ágfalvi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat által biztosított önerőből 
augusztus hónapban megvalósíthatjuk.

Pék Zsuzsanna
polgármester



— 8 —

2019. július-augusztus

Ismerkedés az állatokkal

Az Ágfalvi Szivárvány Mini Bölcsőde gyermekei Mol-
nár Péter és Kovács András meghívásából ismerkedtek 
a Molnár Ranch és a Kovács Lovasudvar állataival. Az 
Állatsimogatóban találkozhattak kenguruval, mókus-
sal, mosómedvével és különféle szárnyas állatokkal, 

mint pl. pávával. 
A nyulak szaba-
don futkároztak, 
így a gyermekek-
nek lehetőségük 
volt megsimogatni 
őket. A pónilovat, 
szamarat és kecs-
két almával meg-

etették. Kovács 
András lovardá-
jában a házigaz-
da megmutatta 
az udvaron lévő 
mezőgazdasági 
épeket.  A gye-
rekek felülhettek 
a traktorra is. A 
Konrad Kázmér 
francia díjugrató 
lován lovas szak-
ember lehetőséget biztosított a gyermekeknek a lovag-
lásra. Ezt követően a Nuca nevű többszörös nyertes 
díjugrató lovával akadály-
ugró bemutatót tartottak 
a kicsiknek. A gyerekek 
bátran simogatták és etet-
ték a lovakat. Hosszú séta 
után fáradtan, de sok él-
ménnyel gazdagodva tér-
tünk vissza a bölcsődébe.

Vargáné Plöchl Ilona

LOMTALANÍTÁS
Tisztelt Ágfalvi Polgárok!
2019. 08.09-én 07.00 – 18.00 óráig és 2019.08.10-én 07.00 – 
13.00 óráig az Egyesületek Háza udvarán (Ágfalva, Baracsi 
László utca 23.) lerakhatóak a rendszeresített gyűjtőedény mé-
reteit meghaladó nagydarabos háztartási lomok /pl. kanapé, 
ágy ágybetét, szekrény, fotel, szék, szőnyeg, kerti bútor/.
A közszolgáltató a lomtalanítás során nem veszi át a:
•	 zöldhulladékot /kerti hulladék, nyesedék/
•	 szelektív hulladékot
•	 állati tetemet
•	 trágyát
•	 bontásból származó autóalkatrészt 
 ( kárpit, szélvédő, lökhárító, stb. )
•	 építési törmeléket (mosdókagyló, csempe, WC csésze)
•	 belapátolt, bezsákolt hulladékot
•	 személy, teher- és traktorgumit
•	 veszélyes hulladékot  

 (pl. permetezőszer, fáradt olaj, olajos, üzemanyagos 
 göngyöleg, stb.)
•	 elektronikai hulladékot 
 (pl. selejtes hűtő, televízió, háztartási gép)
Kérjük, hogy a lomot csak a megadott időtartamon belül szál-
lítsák az átvevőhelyre. Azt követően az átvevő helyen hulladék 
elhelyezésére lehetőség nincs!
Kérjük továbbá, hogy a lakóingatlanok előtt semmilyen lomot és 
hulladékot ne helyezzenek el, mert a szolgáltató nem szállítja el!
Amennyiben további információra van szükségük, Önkor-
mányzatunknál a 99/330-012-es telefonon érdeklődjenek.
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy lakókörnyezetük és az egész 
község tisztaságának megőrzése érdekében a felhívásban fog-
laltakat szíveskedjenek betartani!
Megértő együttműködésüket köszönjük!

Pék Zsuzsanna
polgármester


